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A Miniszterelnökség – mint Támogató – a fővárosi kerületi belterületi szilárd burkolat nélküli             
utak szilárd burkolattal történő ellátása érdekében vissza nem térítendő költségvetési          
támogatást nyújtott a fővárosi kerületi önkormányzatoknak. 

Önkormányzatunk 22 darab szilárd burkolattal el nem látott út aszfaltos burkolattal való            
ellátására kapott támogatást, mely csak útépítésre és a csapadékvíz elvezetés kivitelezésére           
használható fel, a közművek kiépítésének illetve szükség szerinti kiváltásának tervezési,          
engedélyeztetési és kiviteli költségeit saját forrás bevonásával kell megoldani. Az érintett           
utcák a Hosszúréti út, Keltike lejtő, Söjtör utca, Lépés utca, Vásárfia utca, Zsázsa utca,              
Guruló köz, Libella köz, Gyimesbükk utca, Szőlőlugas utca, Bordézsma utca, Madárhegyi           
utca, Medvetalp utca. 

Beruházásunkban, a tervezett útátalakítások kapcsán a XI. kerület Budaörsi út - Rupphegyi            
út - Rétkerülő – Kányakapu út által határolt területen 0,4 kV-os és 10 kV-os lég- és                
földkábelek vezetésének a szabványosítását és kiváltását el kell végezni. A projekt           
megvalósításához az ELMŰ külön nyilatkozata alapján szükséges az általa üzemeltetett, a           
közcélú villamos hálózat részét képező 0,4 kV-os és 10 kV-os lég- és földkábel szakaszok              
(továbbiakban: közcélú hálózat) áthelyezése, átalakítása. 

A saját költségünkön megvalósított, a korábbi hálózati eszköz helyébe lépő közcélú hálózat a             
VET 119.§ (3) bekezdésének megfelelően külön térítés nélkül marad az ELMŰ tulajdonában            
lévő közcélú hálózat része, ezért annak elkészülte után át kell adnunk átadás-átvételi            
jegyzőkönyv alapján az ELMŰ részére a vagyonelem nyilvántartásba vétele és üzemeltetése           
céljából. 

A térítés nélküli átadás becsült költsége nettó 29.700.000,- forint + ÁFA. 

Az út- és közműépítés kivitelező vállalkozójával megkötésre kerülő szerződések ezekre az           
elektromos kiváltási munkára is kiterjednek. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati           
javaslatot elfogadni szíveskedjen. 
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